

信息集装箱

# 改革潮涌启新程 凝心聚力再扬帆

## ——市委宣讲团赴各地各有关单位宣讲党的二十届三中全会精神

### 市卫健委、市红十字会赴联助村开展主题党日活动

本报讯（通讯员吴海燕 施小飞）为优化对计生特殊家庭老人的精准服务，强化对困难家庭少年儿童的关注呵护，日前，市卫健委和市红十字会机关党支部与双联双助结对的下原镇白李社区党总支、吴窑镇何柳村党总支共同开展“助老爱幼 共度国庆”主题党日活动。

活动中，市卫健委党员志愿者带领大家学习，共同观看战争影片《啊！摇篮》，重温长征时红军老爷爷关心革命小娃娃的红色经典故事。参加活动的党员纷纷感慨今天幸福生活的来之不易。学子们表示将立志做栋梁之才，不辜负革命先辈用鲜血换来的

的和平环境。随后，志愿者还向在场党员及学子宣讲了《关于建立侵害未成年人案件强制报告制度的意见（试行）》政策，通过提高大家对该制度的认识和理解，为联助村未成年人健康成长营造良好社会环境。

在“爱幼”的同时，下原镇卫生院、吴窑镇卫生院医护骨干向联助村应约而来的老年村民宣讲健康知识，并为村民提供多项目义诊服务。市卫健委、市红十字会的“红马甲”们前往部分家庭进行慰问，鼓励他们树立信心、克服困难，以积极乐观的心态面对生活，并向他们送上真挚的节日祝福和慰问金、生活用品。

一场场热气腾腾的宣讲报告、一次次气氛热烈的互动交流、一个个深入基层的实践场景……改革潮涌，气象万千，雒水大地掀起学习的浪潮。连日来，学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团赴各地各有关单位开展宣讲，全面深入解读党的二十届三中全会精神，并与基层干部群众互动交流，推动党的二十届三中全会精神在雒水大地落地生根。

9月23日，学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团报告会在丁堰镇举行。市委宣讲团成员，市委统战部常务副部长、市侨办主任宗爱君从“着眼历史方位：深刻认识党的二十届三中全会的重大意义”“提高政治站位：深入学习领会习近平总书记

在党的二十届三中全会上的重要讲话精神”“把握改革定位：全面准确理解进一步全面深化改革重大举措”“深入落实到位：全力以赴抓好党的二十届三中全会精神贯彻落实”等四个方面，对党的二十届三中全会精神进行了系统阐述和深入解读。

9月27日，学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团报告会在吴窑镇举行。市委宣讲团成员，市委党校副校长朱洪海以《立足关键时期用好重要法宝》为题，从“党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议”“深入学习领会习近平总书记

在党的二十届三中全会上的重要讲话精神”“全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措”“全力以赴抓好党的二十届三中全会精神贯彻落实”等五个方面，结合下原镇实际情况，对党的二十届三中全会精神进行了系统阐述和深入解读。

9月28日，学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团报告会在下原镇举行。市委宣讲团成员，市委党校副校长孙海云以《进一步全面深化改革 推进中国式现代化》为题，从“党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议”“深入学习领会习近平总书记

在党的二十届三中全会上的重要讲话精神”“全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措”“全力以赴抓好党的二十届三中全会精神贯彻落实”等五个方面，对党的二十届三中全会精神进行了系统阐述和深入解读。

融媒体记者 韩循  
通讯员 顾佳鑫  
韩佳琳 邱星星

### 如皋、东台两市交通运输局组织人员到中铁十四局如皋制梁场开展观摩交流

本报讯（通讯员杨阳）日前，如皋、东台两市交通运输局组织人员到中铁十四局如皋制梁场开展观摩交流。

观摩组细致了解了梁场拌和站操作平台、钢筋智能加工设备、箱梁预制配套设施以及智能调度中心操控等数字化、智能化生产工艺，并对高水准的自动化、信息化施工流程交口称赞。观

摩期间，双方还就工程环保、生产工艺等事项展开了交流。此次观摩活动，不仅加强了地方交通运输系统与梁场的交流，也为双方提供了一个相互学习、共同进步的平台。中铁十四局如皋制梁场将以此次活动为契机，继续创新工艺，做好品质提升，全力推动沪渝蓉高铁沪宁段工程建设。

【上接A1版】全国政协委员、全国工商联常委、月星集团董事长丁佐宏表示，“今后将会抓住机遇回馈家乡，支持家乡、服务家乡，为家乡的

区是我市不可多得战略资源，需要大家为家乡多方牵线、多引资源，围绕港口转型、特色产业培育、开放型经济发展需求，把更多资金、项目、技术引入如皋，助力如皋驶入高质量发展的快车道。优质创新要素是推动高质量发展的核心之需，区间要素拼抢日趋激烈，需要大家为家乡多献良策、多引优才，推动更多在外能人的智慧、成果、资源为如皋发展聚势赋能、增光添彩。他表示，如皋将深入优化人才发展体制机制，持续提升现代服务业发展水平，积极完善人才促进会沟通体系，不断拓展人才工作的深度和广度，推动更多在外能人回如就业、在家创业。

活动中，市委常委、组织部部长、统战部部长朱莹莹介绍了全市人才发展情况；市委常委、副市长、高新区党工委书记陈鸣华介绍了全市科技工作及高新区产业发展情况；市委常委、如皋经济技术开发区党工委书记卢志敏介绍了如皋经济技术开发区产业发展情况；副市长、长江镇党委书记杜晓峰介绍了长江镇产业发展情况。

活动还为纯纯华院士、朱美芳院士、陆亚林院士颁发如皋市高质量发展顾问聘书。



为致敬辛勤工作的女骑手，日前，南通市妇联和如皋市绿芽社会工作服务中心在如城街道秀水社区联合举办了一场别开生面的DIY嘉年华活动。

活动现场，志愿者们指导帮助女骑手学做艾草按摩捶，大家一边聊天、一边动手制作，其乐融融。此次活动提升了女骑手的工作满意度与生活幸福感。接下来，市绿芽社会工作服务中心将持续关注女骑手的日常生活，为她们送去温暖和关怀。

通讯员秦春红 融媒体记者许周欣



关爱新业态新就业群体  
女「骑手」巧手学做艾草捶

讲文明·树新风  
JIANGWENMING SHUXINFENG

# 微笑之城 大爱如皋

